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Dzięki najnowocześniejszym technologiom 

i sprawdzonym rozwiązaniom automatyczna 

armatka 700 Automatic wyniosła sztukę naśnieżania 

na nieosiągalny dotąd poziom.

Ciężka praca, setki badań i testów pozwoliły nam 

na skonstruowanie bezawaryjnej armatki, która 

pobierając minimalną ilość energii, produkuje dużą 

ilość śniegu najwyższej jakości, a przy tym jest 

niezwykle cicha i prosta w obsłudze.

Elitarna jakość pracy

700 Automatic

Благодаря новейшим технологиям, автоматическая 

пушка 700 Automatic вывела искусство генерации 

снега на качественно новый уровень.

Тяжелая работа, а также сотни исследований и 

тестов, позволили нам сконструировать 

безотказную пушку, которая потребляет 

минимальное количество электроэнергии, 

производя при этом большое количество 

высококачественного снега при тихой работе и 

простоте в обслуживании.

Элитное качество снега 

700 Automatic
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®Ceramiczne dysze TwinC

® Odporne na ścieranie, ceramiczne dysze TwinC Supersnow 

stanowczo zwiększają wydajność armatki. Zastosowana 

innowacyjna wkładka ceramiczna charakteryzuje się wysoką 

odpornością na wytarcia powodowane przepływem wody 

zanieczyszczonej drobinkami piasku oraz innymi wtrąceniami, 

których nie wychwyci filtr. Wkładka ceramiczna umożliwia 

odpowiednie ukierunkowanie przepływu wody, gwarantując 

zachowanie właściwego kąta jej rozpylania oraz zapewnia 

optymalną wielkość kropli – nawet po kilku sezonach pracy. 

Niezwykła łatwość montażu i demontażu dysz sprawia, że ich 

konserwacja wymaga minimalnego nakładu pracy.

®Керамические форсунки TwinC

Устойчивые к разкалиброванию керамические форсунки 
®TwinC  Supersnow, увеличивают производительность снежной 

пушки. 
® Устойчивые к стиранию, керамические форсунки TwinC

Supersnow, увеличивают производительность пушки. И всё 

благодаря инновационным керамическим вкладышам, 

которые устойчивы к повреждениям, вызванными потоками 

агрессивной воды с содержанием песка и прочих мелких 

частиц, проникающими даже через фильтр. Керамическая 

вкладка обеспечивает также соответствующий угол 

распыления воды даже после нескольких сезонов 

использования. Форсунки легко устанавливаются и просты в 

уходе.

Rewolucyjny sposób na oszczędzanie

– hydrauliczny układ sterujący

Armatka 700 Automatic zużywa nawet o 50% mniej energii niż 

armatki innych producentów. To zasługa między innymi 

innowacyjnego hydraulicznego układu sterującego, który 

zamontowano zamiast tradycyjnego układu elektrycznego. 

Hydrauliczne sterowanie oscylacją, podnoszeniem tuby oraz 

hydrozaworami jest gwarancją bezawaryjnej pracy armatki 

w każdych warunkach.

Революционный способ на экономию 

– гидравлическая система управления 

Снежная пушка 700 Automatic потребляет на 30% меньше 

энергии от предыдущих моделей и на 50% меньше энергии 

от аналогичного класса снежных пушек других 

производителей. Всё это благодаря новаторской 

гидравлической системе, которая установлена вместо 

традиционной электрической. Гидравлическое управление 

осцилляцией поднятием тубы является гарантией 

безаварийной работы снежной пушки в любых условиях.

100% ekologii
Dla zapewnienia maksimum bezpieczeństwa środowisku naturalnemu wysokiej jakości olej 
wypełniający układ hydrauliczny spełnia najwyższe standardy ekologiczne. Jest biodegradowalny
 – składa się w 100% z syntetycznych estrów nasyconych.

С заботой об экологии
Чтобы работа снежной пушки была экологически чистой, в гидравлической системе 
использовано масло высочайшего качества.

Dysze ceramiczne TwinC /
Форсунки керамические TwinC

Pierścień /
Водяное кольцо

Wodne złącze obrotowe /
Водяное поворотное устройство

Hydrauliczny zespół wodny /
Гидравлический водяной узел



Nowy wymiar pracy – filtr szczelinowy
700 Automatic wyposażono w filtr szczelinowy cechujący się 

większą wytrzymałością w porównaniu z konwencjonalnymi 

filtrami siatkowymi. Czyszczenie wkładu filtra odbywa się 

poprzez opłukanie pod bieżącą wodą. Ponadto specjalna 

konstrukcja oraz łatwy dostęp sprawiają, że nie można go 

uszkodzić podczas czyszczenia.

Mechaniczne wysprzęglanie oscylacji
Podniesienie komfortu pracy w ekstremalnych warunkach 

pogodowych stało się priorytetem Supersnow. Zastosowanie 

mechanicznego odłączania napędu usprawnia ręczne 

manewrowanie maszyną w zakresie od 0° do 175° w dwie 

strony. Efektem jest łatwa zmiana kierunku śnieżenia, a tym 

samym równomierne rozłożenie powierzchni śnieżnej.

Новое измерение работы – щелевой фильтр
700 Automatic оборудована щелевым фильтром, который 

характеризуется большей выносливостью по сравнению с 

конвенциональными сеточными фильтрами. Чистка 

картриджа фильтра происходит с помощью проточной воды. 

Кроме того, специальная конструкция и легкий доступ 

исключают возможность повреждения во время чистки.

Механическое отключение осцилляции
Повышение комфорта работы в экстремальных условиях 

стало приоритетом Supersnow. Применение механического 

отключения привода улучшает ручное маневрирование 

машины от 0° до 175° в две стороны. Эффектом есть 

простота изменения направления снежения, а тем самым 

равномерное распределения снега на склоне.

Nowatorski wentylator
Aluminiowy 10-łopatkowy wentylator to nowość w konstrukcji 

tuby armatki 700 Automatic. Zastosowany materiał zwiększa 

sztywność łopatek przez co poddawane są mniejszym 

drganiom w rezultacie zmniejszając hałas w trakcie pracy. 

Nowatorski kształt wentylatora został dopracowany w każdym 

szczególe. Geometria łopatek oraz sferyczny kształt piasty 

podnoszą efektywność napływu powietrza na wentylator, a tym 

samym uzyskują większą wydajność. 

System Soft Start
Rozruch silnika wentylatora za pomocą systemu „Soft Start” to 

łagodny start armatki, który zabezpiecza wentylator przed 

uszkodzeniem w przypadku jego oblodzenia.

Новаторский вентилятор
Алюминиевый 10-тилопастной вентилятор - это новшество в 

конструкции тубы снежной пушки 700 Automatic. 

Примененный материал уменьшает гибкость лопаток, тем 

самым уменьшая вибрации, в результате чего уменьшается 

шум в процессе работы. Новаторский вентилятор был 

доработан в каждой детали. Геометрия лопастей, а также 

сферический вид ступицы повышают эффективность 

приплыва воздуха, тем самым получая большую 

производительность.

Система плавного пуска 

Запуск двигателя вентилятора при помощи системы «плавный 

пуск» - это мягкий старт пушки, который предохраняет 

вентилятор от повреждения в случае его обледенения.

Filtr szczelinowy /
Фильтр щелевой

Lampa LED /
Лампа LED

Wentylator 10-łopatkowy /
10-ти лопастной вентилятор

Wentylowana stacja pogodowa /
Вентилируемая метеостанция



700 Automatic to armatka, która wprowadza sztukę naśnieżania na nieznane dotąd obszary.
Jeśli pragniesz, by Twój stok wyróżniał się śniegiem najwyższej klasy, nie możesz przejść obok 
700 Automatic obojętnie.
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700 Automatic - это снежная пушка, которая перевела искусство генерации снега на новый уровень. 
Если Вы хотите, чтобы Ваш склон отличался снегом высочайшего качества, не проходите мимо
700 Automatic.



Cisza na stoku
Nowa konstrukcja tuby, a konkretnie wirnika wentylatora oraz 

pozostałe wprowadzone innowacje wpłynęły na zmniejszenie 

poziomu emisji hałasu pracującej armatki.

Тишина на склоне 
Новая конструкция сопла, а конкретно лопастей вентилятора 

и остальных применяемых инноваций, повлияли на 

уменьшение уровня шума во время работы машины.

Lekko, łatwo i przyjemnie
Nowoczesne materiały, z których wykonana jest armatka 

700 Automatic sprawiają, że waży tylko 612 kg (bez podwozia). 

Dzięki temu jej transport nie stanowi żadnego problemu.

Легко, комфортно и приятно 
Благодаря современным материалам, из которых выполнена 

снежная пушка 700 Automatic, она весит всего 612 кг (без 

шасси). Благодаря этому её перемещение не создаёт 

никаких проблем.
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Bezproblemowa obsługa

Podczas projektowania i konstruowania produktów Supersnow 

kieruje się użytecznością i ergonomią – tak, aby obsługa 

maszyn była prosta. Armatka 700 Automatic wyposażona 

została w panel operatorski, który w każdej chwili można 

zdemontować, przenieść w inne miejsce, np. na podstawę 

wysięgnika i za pomocą przedłużacza połączyć z armatką. 

To idealne rozwiązanie dla ośrodków, których właściciele nie 

chcą inwestować w dodatkowy panel do armatki na 

wysięgniku. Jeśli wygoda jest najcenniejszą wartością wówczas 

cały system naśnieżania można obsłużyć za pomocą pilota 

bezprzewodowego.

Беспроблемное обслуживание

Проектируя и создавая наши продукты мы всегда заботимся

о практичности и эргономии, не забывая при этом о удобстве 

обслуживания. Поэтому мы оснастили 700 Automatic 

операторской панелью, которую в любой момент можно 

снять и перенести в другое место и с помощью удлинителя 

соединить со снежной пушкой. Это идеальное решение

для склонов, владельцы которых не хотят вкладывать деньги

в  панель для снежной пушки на стреле. 

А для тех, кто особенно ценит комфорт управления,

есть возможность управлять системой с помощью 

беспроводного пульта.

Tuba / Корпус

Panel sterowania demontowany / Съёмная панель управления 

Pilot bezprzewodowy / Беспроводной пульт



Wyposażenie standardowe
:: Kompresor bezolejowy;

:: Złącze obrotowe kątowe z Camlockiem 2'' żeńskim, do węża 

   zasilającego wodnego;

:: Hydrauliczne sterowanie siłownikiem podnoszenia tuby, 

oscylacją oraz zaworami wodnymi;

:: Panel operatorski przenośny z możliwością demontażu;

:: Lampa LED;

:: Podwozie łapowe;

:: Kabel o długości 20 m.

Стандартная комплектация 
:: Безмасляный компрессор;

:: Соединительное поворотное устройство с Camlock 2'' 

   (мама), для водяного шланга;

:: Гидравлическое управление поднятием сопла, 

   управлением осцилляции, а также водяными контурами;

:: Панель управления оператора с возможность демонтажа;

:: Лампа LED;

:: Лаповое шасси;

:: Силовой кабель длиной  20 м.

Wyposażenie dodatkowe: 
:: Wysięgniki E400, H800, ST 170;

:: Przedłużacz do montażu panelu operatorskiego

na wysięgnikach;

:: Podwozie kołowe;

:: Pilot bezprzewodowy – wi-fi;

:: Komunikacja bezprzewodowa/przewodowa;

:: Snowmatic – oprogramowanie sterujące pracą całego 

systemu naśnieżania: armatek i pompowni;

:: Napęd hydrantu;

:: Przedłużacz do napędu hydrantu 20m.

Дополнительная комплектация: 
:: Подъёмник E400, H800, ST 170;

:: Удлинитель для монтажа панели оператора;

:: Колёсное шасси;

:: Беспроводной пульт – wi-;

:: Коммуникация беспроводная/проводная;

:: Snowmatic – программирование для целой системы 

   оснежения - снежных пушек и насосной станции;

:: Привод гидранта;

:: Удлинитель для привода гидранта 20м.

Waga / Вес

Armatka / Снежная пушка

Armatka na podwoziu łapowym / Снежная пушка на лаповом шасси

Armatka na podwoziu łapowo - kołowym / Снежная пушка на шасси – колёсном

612 kg / кг

612 + 150 kg / кг

612 + 235 kg / кг
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Dane techniczne / Технические характеристики

Liczba sekcji wodnych / Количество водяных секций 

Liczba sekcji nukleacyjnych / Количество нуклеативных колец

Liczba dysz wodnych / Количество водяных форсунок

Liczba nukleatorów / Количество нуклеаторных форсунок

Liczba stopni regulacji / Количество ступеней регулировки

Ciśnienie robocze wody / Рабочее давление воды

Pobór wody / Потребление воды

Max. produkcja śniegu / Максимальная производительность снега

4 

1

90 

12

15

8-40 bar/Бар

do 480 l/min. / до 480 л/мин

3 383 m /h / м /ч

Elektryka / Энергопотребление

Nominalny pobór mocy / Номинальная мощность

Ogrzewanie pierścienia wodnego / Обогрев водяного кольца

Sprężarka / Компрессор

Silnik wentylatora / Двигатель вентилятора

17 kW / кВт

2,1 kW / кВт

4 kW / кВт

11 kW / кВт

Wymiary / Размеры

Szerokość / Ширина

Wysokość / Высота

Długość / Длина

transportowa - 1194 mm / транспортная - 1194 мм

z łapami – 2139 mm / с лапами - 2139 мм

z kołami - 2139 mm / с колёсами - 2139 мм

transportowa – 2304 mm / транспортная - 2304 мм

z łapami – 2237 mm / с лапами - 2237 мм

z kołami - 2356 mm / с колёсами - 2356 мм

transportowa – 1539 mm / транспортная мм - 1539 мм

z łapami – 2289 mm / с лапами - 2289 мм

z kołami - 3016 mm / с колёсами - 3016 мм
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